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，則甲、乙、丙何者最大？
(A)甲 (B)乙 (C)丙 (D)三者皆相同 
2.因式分解3（x＋5）（x－5）－x＋5的過程中，下列哪一個步驟開始發生錯誤？
步驟一：3（x＋5）（x－5）－（x－5）
步驟二：3（x－5）［（x＋5）－1］
步驟三：3（x－5）［x＋5－1］
步驟四：3（x－5）（x＋4）
(A)步驟一 (B)步驟二 (C)步驟三(D)步驟四
3.關於
[image: image7.wmf]2

與
[image: image8.wmf]3

的計算，下列何者錯誤？
(A)
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4. 下列敘述何者正確？
(A) 9x2－4＝（9x－2）（9x＋2）(B) 9x2－12x＋4＝（3x－2）（3x－2）(C) 4x2－12x＋9＝（4x－3）（4x－3）

(D) 4x2＋12x＋9＝（x＋3）（4x＋3）
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5. 利用乘法公式因式分解
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，其結果為下列何者？
(A) x2－x－3(B) x2＋x＋3(C) x2＋x＋1(D) x2－x＋3

6.如右圖，△ABC中，∠C＝90
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，正方形甲的面積為25，正方形乙的面積為144，則：

正方形丙的面積為 (a)169  (b)90  (c)119  (d)115
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7.如上題, △ABC的周長為(a)25  (b)30  (c)35  (d)40
8. 如右圖，直角△ABC的兩股長為
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公分及
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公分，則：

△ABC的面積為多少平方公分
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9. 如上題,斜邊上的高
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為多少公分
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10. 右圖是一個長方體，
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＝3，
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＝4，
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＝12，
則對角線
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為(a)10  (b)12  (c)13  (d)15
11. （3－2
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(a)5  (b)-6  (c)-11  (d)12
12. 求下圖長方形的對角線長或另一邊長： y=?  (a)4  (b)5  (c)6  (d)8
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(a)2
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  (b)4  (c)-5
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14. 有一梯長2.5公尺，靠在一垂直的牆上，梯腳距牆腳0.7公尺。若梯頂下滑0.4公尺，則梯腳向外滑移多少公尺。(a)1.1  (b)3.2  (c)0.8  (d)2.9
15.若3x－5是6x2－19x＋15的因式，則6x2－19x＋15可因式分解為
(a)(2x-3)(3x-5)  (b)(2x-3)(3x+5)  (c)(2x+3)(3x-5)  (d)(2x+3)(3x+5)

16.（a－b）－（a－b）2可因式分解為
(a)(a+b)(1-a+b)  (b)(a-b)(1-a+b)  (c)(a+b)(1-a+b)  (d)(a-b)(1-a-b)

17.（2x＋1）（3x－1）－（3x－1）（5x－4）可因式分解為
(a)(3x+1)(-3x+5)  (b)(3x+1)(3x-5)  (c)(1-3x)(-3x+5)  (d)(3x-1)(-3x+5)
18. 2x3＋3x2＋10x＋15可因式分解為

(a)(2x-3)(
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+5)  (b)(2x+3)( 
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-5)  (d)(2x+3)( 
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19. （a－b）x－（x2－ab）可因式分解為
(a)(x+b)(a+x)  (b)(x-b)(a-x)  (c)(x+b)(a-x)  (d)(x-b)(a+x)
20. 在某一平地上，有一棵高8公尺的大樹和一棵高3公尺的小樹，兩樹之間相距12公尺。有一隻小鳥在其中一棵樹的樹梢上，要飛到另一棵樹的樹梢上，則小鳥飛行的最短距離為何？(a)12(b)13(c)14(d)15
21.請問4
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4x-3是下列那一個式子的倍式? (a)x-1   (b)x+3   (c)2x-3   (d)2x+3
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22. 已知一個直角三角形其中一股的長為12，斜邊的長為15，則另一股的長為何？
(A) 11  (B) 12  (C) 9  (D) 8
23. 如右圖，△ABC中，∠ACB＝90(，甲、乙均為正方形，丙為半圓，若丙面積為50π，

則甲、乙的面積和是多少？(A)
50π
(B)
50   (C)
400π
(D)
400    

24. 若　5x－3　是多項式　15x2＋mx－6　的因式，則　m＝? (a)-1  (b)0  (c)1  (d)2 
25. 因式分解
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(a) (2x-3)(5x+1)/6  (b) (2x+3)(5x+1)/6  (c) (2x-3)(5x-1)/6  (d) (2x+3)(5x-1)/6
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